ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

№129 (23773)

Вторник, 16 июля 2013 года

Городская общественно-политическая газета Победитель фестивалей СМИ «Вся Россия»

Выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника Основана в мае 1906 года Цена свободная

■ ИННОПРОМ-2013

Нижний Тагил не остался незамеченным

С 11 по 14 июля в Екатеринбурге проходила главная промышленная выставка России ИННОПРОМ-2013. Ее посетили представители бизнеса, науки и политики более чем из 70 стран мира – Европы, Азии, Африки и Америки. Деловая программа включала в себя около 150 различных мероприятий. В целом, по оценкам организаторов, за четыре дня экспозицию увидели свыше 50 тысяч человек. Свои стенды представили Нижний Тагил как город комплексных инвестиционных программ и Уралвагонзавод.

лобальная промышленность: стратегии и риски» - так звучала главная тема ИННОПРО-Ма-2013. Весьма актуально, учитывая неблагоприятные экономические прогнозы и уже произошедшее ухудшение ситуации в некоторых отраслях. Участники форума обсудили основные тенденции развития мировой промышленности и возможности внедрения новых технологий для преодоления возникающих проблем.

В день открытия, как и год назад, ИННОПРОМ посетил председатель правительства России Дмитрий Медведев. Премьер прилетел в Екатеринбург с опозданием, поэтому программу визита пришлось значительно сократить. Он пообщался с представителями бизнессообщества и провел встречу с губернатором Свердловской области Евгением Куйвашевым, где речь шла о реализации крупных проектов на Урале. Председатель правительства выразил надежду, что Екатеринбург победит в борьбе за право проведения всемирной выставки ЭКСПО-2020. Кстати, о возможном ЭКСПО напоминали логотипы, размещенные буквально повсюду. Организаторы, не побоявшись «сглазить», вывесили плакат: «Сегодня - ИННО-ПРОМ-2013, завтра – ЭКС-ПО-2020». Из-за цейтнота экспозицию Дмитрий Медведев так и не увидел.

Вообще, посмотреть было на что даже людям, далеким от проблем промышленности и экономики. Свои новинки представили компании, работающие в самых разных направлениях. Не удивительно, что в трех огромных павильонах по-



Глава города Сергей Носов и бывший премьер-министр Франции Доминик де Вильпен.



Стенд Нижнего Тагила. ФОТО ИЛЬИ КОЛЕСОВА.

сетители бродили часами. Многие фирмы подошли к оформлению своих экспозиций творчески, их стенды выделялись из общего ряда яркими красками и необычным дизайном. Кому не хватало наглядности, завлекали речевками, массовками, конкурсами и даже бесплатными конфетами.

Экспозиция Нижнего Тагила выглядела строго и стильно. Никакой помпезности, ничего лишнего, максимум видео и печатной информации о городе и приоритетных проектах его развития. Самых важных гостей встречал мэр Сергей Носов. Кроме того, он принял участие в конференции «Модернизация городской и промышленной инфраструктуры». В своем выступлении Сергей Константинович, в частности, отметил, что можно эффективно управлять не только частными, но и муниципальными структурами, все зависит от менеджмента.

- На ИННОПРОМе интересно обменяться мнениями, узнать что-то новое. - подчеркнул глава города

- И пусть не каждая встреча перерастает в конкретные проекты, но количество со временем всегда переходит в качество. К примеру, здесь прошли предварительные переговоры с руководителями французской компании Veolia Environnement, с которой у нас серьезные намерения сотрудничать в области

Французскую делегацию возглавлял бывший премьер-министр Доминик де Вильпен. Приехал в Екатеринбург и председатель совета директоров Veolia Environnement Энтони Фреро. Эта корпорация - единственная в мире компания, предоставляющая комплексные экологические vcлуги. Veolia Water - мировой лидер в сфере водоснабжения и водоотведения, Veolia Environmental Services занимает второе место по переработке отходов, а энергетическая компания Dalkia и Veolia Transport, оказывающая услуги общественного транспорта, являются лидерами на европейском рынке.

№ 02 стр.



Приоритетные проекты развития Нижнего Тагила

Переделка – за свой счет

На первый план выходит приемка готовых объектов дорожного строительства, отметил на своем заседании в минувшую пятницу городской штаб.

так сообщили исполнители контрактов, на наступившей неделе комиссия должна принять асфальтирование проспекта Строителей на участке от Театральной площади до кольца на проспекте Мира, полностью проспект Уральский, улицы Береговую-Ударную и Юности. Спрос будет самый строгий, предупредил глава города Сергей Носов. По результатам лабораторных исследований нового покрытия отличные результаты показа-

ли пробы с улицы Кулибина, а вот по пробам с улицы Окунева есть вопросы: их прочностные характеристики в норме, зато водонасыщение асфальта выше допустимых параметров.

Кстати, служба муниципального заказа уже выдала двум подрядчикам предписание снять асфальт, укладка которого велась в дождь. Переделывать эти участки им придется за свой счет.

Дожди вносят коррективы в графики исполнения дорожных работ. Но не меньше мешает организационная неразбериха во взаимодействии исполнителей контрактов с городскими службами. Строительная компания «Дельта», например, уже на десять дней выбилась из графика замены сетей - и только по причине долгого согласования необходимых земляных работ. Долго раскачиваются и трамвайщики: им предстоит выполнить рихтовку пути на плотине завода Куйбышева. Только после этого здесь начнется укладка бетонных плит и чистового слоя асфальта.

д. николов.

Подпишись на «ТР» с любого месяца!

в центре внимания

Два миллиарда пришли на счета муниципалитета

Благодаря плодотворному взаимодействию полномочного представителя президента России в УрФО Игоря Холманских и главы Нижнего Тагила Сергея Носова в муниципальном образовании началась масштабная реализация приоритетных проектов, о которых шла речь на встрече жителей города с президентом России.

Вчера, в 12.44, перевод средств на развитие социальной и инженерной инфраструктуры Нижнего Тагила был завершен. Все деньги находятся на счетах муници-

Два миллиарда рублей в 2013 году будут распределены по семи программам. Среди них: «Тагильский трамвай», «Замена лифтов», «Светлый город», «Чистый город», «Безопасный город», «Теплый город» и «Дорожно-строительная техника и ремонт дорог».

457,6 млн. руб. направят на реализацию программы «Тагильский трамвай». Эти средства пойдут на приобретение трамвайных вагонов, капитальный ремонт тяговых подстанций, ремонт трамвайных путей и контактной сети. За 316,2 млн. руб. в городе заменят на новые 214 лифтов. Капитальный ремонт «под ключ» линий уличного освещения и архитектурнохудожественной подсветки зданий предполагает затраты в размере 192,9 млн. руб. По программе «Чистый город» предстоит выполнить работы по озеленению части улиц, реконструкции Театрального сквера и Площади Славы по проспекту Дзержинского. На эти цели выделено 371,9 млн. руб.

На реализацию проекта «Безопасный город» пойдут 197 млн. руб. На закупку техники для коммунальщиков выделено 105 млн. руб., еще почти 184 млн. руб. допол-

нительно направлены на выполнение ремонта ряда автомобильных дорог местного значения. На 211,5 млн. руб. будут реализованы мероприятия по программе «Теплый город», которая подразумевает капитальный ремонт крайне изношенных тепловых сетей города

Еще на два президентских проекта «Строительство физкультурно-оздоровительного комплекса на ГГМ» и «Реконструкция здания и помещений Нижнетагильского драматического театра» в 2013 году будет направлено финансирование в размере 112 и 126 млн. руб. соответственно.

Финансирование семи приоритетных социальных проектов осуществляется из областного и местного бюджетов. Президентские же будут реализованы на условиях софинансирования из бюджетов всех уровней, сообщает пресс-служба администрации города.



В стране и мире

В пятерке мировых лидеров

Россия вышла на пятое место в рейтинге круп-

нейших экономик мира Всемирного банка. По данным международного финансового института, ВВП России в 2012 году составил 3,38 триллиона долларов, что больше, чем у Германии (3,307 триллиона). Первое место в рейтинге заняли США (15,684 триллиона долларов), на втором Китай (12,674 триллиона). Еще две азиатские страны, Индия и Япония, расположились на третьем и четвертом местах (4,793 и 4,49 триллиона соответственно). Данный рейтинг дает несколько другие результаты по сравнению официальной статистикой, где РФ занимает лишь восьмое место, пропуская вперед Германию, Великобританию, Францию и Бразилию, но обходя Индию. Дело в том, что Всемирный банк подсчитал объемы экономики разных стран с учетом реальной покупательной способности валют.

Футболки от УВЗ

Производитель танков и вагонов Уралвагонзавод будет выпускать одежду и обувь под своим

Об этом пишет газета «Коммерсантъ» со ссылкой на заместителя генерального директора компании Алексея Жарича. По его словам, УВЗ будет продавать под своим брендом мужскую, женскую и детскую одежду. В первую очередь, речь идет об уличной одежде - такой, как толстовки, футболки, куртки и ботинки для активного отдыха. Завод планирует открыть три шоу-рума в Нижнем Тагиле. Одежду будут шить в Китае, в производстве также примут участие несколько российских партнеров. Цена плащей не превысит трех тысяч рублей, а футболок — 300 рублей. Инвестиции в УВЗ оценивают в 20 миллионов рублей. Собеседник издания добавил, что проект будет презентован на российской выставке вооружения в Нижнем Тагиле в сентябре. Продажа одежды и сувениров под собственным брендом традиционно приносит хорошую прибыль производителям военной и строительной техники, таким как Caterpillar, JCB и Boeing

Подал прошение об отставке Глава Рособрнадзора Иван Муравьев в ближайшее время покинет свой пост, пишет газета «Коммерсантъ».

Эксперты, опрошенные изданием, связывают отставку главы Рособрнадзора с громким скандалом. сопровождавшим кампанию по сдаче ЕГЭ в 2013 году.

Что еще знает Сноуден? В распоряжении Эдварда Сноудена находятся важные секретные документы, содержащие подробные сведения об устройстве и работе Агентства национальной безопасности США (АНБ).

Об этом сообщает Associated Press со ссылкой на заявление журналиста The Guardian Гленна Гринуолда, близкого к Сноудену. По словам Гринуолда, Сноуден обладает фотокопиями «очень важных» документов, подробно описывающих структуру и методы работы американских спецслужб. Эти фотокопии, добавил журналист, Сноуден сделал, чтобы иметь на руках доказательства тех сведений, которые он распространяет. Гринуолд отметил, что сам Сноуден не хочет публиковать эти документы, так как «любой, кто их увидит, сможет проникнуть в систему слежения АНБ или даже воспроизвести ее». 12 июля Сноуден встретился с правозащитниками и рядом журналистов и сообщил, что пока не может улететь из Москвы, так как «некоторые страны Западной Европы и Соединенные Штаты Америки продемонстрировали желание действовать вне закона».

КСТАТИ. Член Королевской академии наук Швеции и профессор социологии университета Умео Стефан Сваллфорс направил в Норвежский нобелевский комитет письмо, в котором высказался за присвоение Нобелевской премии мира Эдварду Сноудену.

Конструктор оружия застрелил жену

В Подмосковье конструктор конструкторского бюро высокоточного оружия и аксессуаров задержан по подозрению в убийстве жены.

По версии следствия, 47-летний конструктор, будучи пьяным, застрелил свою 44-летнюю жену из пи-

В погоне за рекордом Известный американский гонщик на мотоцикле Билл Уорнер погиб при попытке установить



44-летний Уорнер планировал на модифицированном мотоцикле Suzuki Hayabusa преодолеть скорость в 300 миль в час (482 километра в час). Уорнер должен был разогнаться до 300 миль в час на участке бывшей взлетно-поса-

дочной полосы длиной в одну милю (1,6 километра). При скорости в 258 миль в час (458 км/ч) мотоцикл потерял управление. После аварии гонщик находился в сознании, однако спустя час и 15 минут скончался. В 2011 году Уорнер установил действующий рекорд скорости для обычных мотоциклов. Ha Suzuki Hayabusa он разогнался до 300 миль в час на участке бывшей ВПП длиной в 1,5 мили (2,4 километра).

По сообщениям Лента.Ру, РИА «Новости», РБК.





Заходите на сайт (16+) www.tagilka.ru реконструкция спуска к набережной

о основанья, а затем...

Полным ходом идет реконструкция спуска от Театральной площади к набережной Тагильского пруда. Работа кипит без выходных и почти без перерывов с 8 утра до 11 вечера. Сроки очень сжатые, объект должен быть готов к 25 сентября, поэтому терять время нельзя: надо успевать, пока благоволит капризная уральская погода. Как нас заверил один из бригадиров, пока отставания от графика нет.



Вот так сейчас выглядит спуск к набережной.



Реконструкция чаши фонтана «Каменный цветок».

орреспонденты «TP» на минувшей неделе убедились: сделано уже немало. Полностью демонтированы плиты на самом спуске и у фонтана «Каменный цветок», рабочие устанавливают опалубку, чтобы в ближайшее время приступить к бетонированию. Сверху, на площади 12 тысяч квадратных метров, будут уложены тротуарный камень и гранит.

До основания разобран фонтан, ведется ремонт сетей, полностью вывезено старое насосное оборудование. Новое установят только после того, как реконструкция будет завершена. С огромным трудом с помощью крана убрали из чаши «каменный цветок», который на самом деле выполнен из нержавейки и весит несколь-

В верхней части сквера строятся еще два фонтана, они тоже будут светомузыкальными. Строители отказались раскрыть нам все секреты проекта: говорят, пусть будет приятный сюрприз для тагильчан.

Многие читатели «ТР» интересовались, восстановят ли общественные туалеты. Ответ положительный. Вскоре строители возьмутся за демонтаж плит покрытия боковой лестницы, которая проходит вдоль дома №66 по улице Горошникова. К слову, несколько жильцов обратились в редакцию с жалобами на постоянные грохот и пыль. Строители нас заверили, что стараются соблюдать так называемые часы тишины, но работа на столь серьезном объекте не может быть стерильной и бесшумной. Придется потерпеть еще немного, на следующем этапе реконструкции подобных неудобств испытывать не придется. Зато уже в конце сентября великолепному виду из окна будут похорошему завидовать все знакомые

Татьяна ШАРЫГИНА. ФОТО АВТОРА.

В семье не без инфляции

стра экономического развития Андрея Клепача, инфляция в России в июле 2013 г. составит около 1%, что на 0,2% меньше, чем в прошлом году. Он объяснил это тем, что в июле «было снесено повышение тарифов (естественных монополий)». Что изменилось за прошедшую неделю? Рис, сливочное масло и сыры стали дороже на 0,3-0,4%. Одновременно цены на яйца снизились на 0,5%, баранину, соль и гречневую крупу - на 0,1-0,2%. Цены на бензин не изменились, а на дизельное топливо даже снизились на 0,1%. Тарифы на электроэнергию выросли на 1,4%, на отдельные виды коммунальных услуг - на 0,7-1,5%. По данным Федеральной службы государственной статистики (Росстат), инфляция в стране в июне 2013 г. составила 0,4%, а за период с начала года -

По словам заместителя мини- 3,5%. В годовом выражении ин- инфляции - до 26%** годовых, что 6,9%. Согласно же официальному прогнозу Министерства экономического развития, по росту потребительских цен в России в 2013 г. инфляция составляет 5-6%.*

Пока власти предпринимают попытки сдержать инфляцию, многие россияне, особенно преклонного возраста, думают о том, как сохранить уже имеющиеся сбережения. Многие банковские вклады уже не отвечают интересам клиентов в связи с их низкой доходностью. На помощь приходит выгодная альтернатива - вексельная сберегательная программа «НАСЛЕДИЕ». Вексель - это ценная бумага с фиксированной доходностью, выплата процентов по которой регулируется законодательством. Доходность по данному виду вложения намного выше

фляция в июне 2013 г. составила позволяет не только сохранить свои деньги, но и получить неплохие проценты. Как правило, чем выше срок - тем выше процент размещения. Специалисты советуют вкладывать деньги на срок более 9 месяцев, т.к. только в этом случае вложения смогут «отработать» высокий процент. Получить более подробную информацию можно в офисе ООО «Сберегательная Компания «Наследие» по адресу: ул. Газетная, д. 77а, оф. 212, телефоны: 8(343)361-08-42, 8-922-181-08-42, или позвонив в Единый Федеральный Центр обслуживания клиентов по номеру: 8-800-333-14-06 (звонок бесплатный), а также на сайте www.gkifk.ru.

> **доходность векселя на сумму 1 млн. рублей сроком на 2 года *подробности на сайте: www.gkifk.ru.

Как приумножить ваши сбережения?

ВЕКСЕЛЬ - это ценная бумага выплата процентов по которой регулируется законодательством. Чем выше срок, тем выше процент размещения.

сберегательная НАСЛЕДИЕ

p o . p u m m u o oo o o o o o o o o o o o o o									
номинал рубли срок	30 тыс.	50 тыс.	100 тыс.	500 тыс.	1000 тыс.				
6 месяцев	14% годовых	15% годовых	16% годовых	17% годовых	17% годовых				
9 месяцев	15% годовых	16% годовых	17% годовых	18% годовых	18% годовых				
12 месяцев	17% годовых	18% годовых	18% годовых	19% годовых	20% годовых				
18 месяцев	19% годовых	19% годовых	20% годовых	21 % годовых	22% годовых				
24 месяца	20% годовых	21% годовых	22 % годовых	23% годовых	24% годовых				

Для граждан, имеющих пенсионное удостоверение, по соглашению сторон могут быть установлень

плюс 2% к ставкам для граждан, имеющих пенсионное удостоверение

сохранность и надежность вложений

неизменно высокий процент на весь срок погашения

возможность выбрать удобный срок погашения

улица Газетная, д. 77 а, офис 212 тел.: 361-08-42, 8-922-181-08-42

www.gkifk.ru

8-800-333-14-06

18+ РЕКЛАМА ООО «Сберегательная Компания «На

■ ИННОПРОМ-2013

Нижний Тагил не остался незамеченным

Первый заместитель руководителя администрации губернатора Свердловской области Алексей Багаряков высоко оценил стенд Нижнего Тагила. По его словам, по сравнению с прошлым годом сделан большой шаг вперед:

- Очень привлекает присутствие главы города Сергея Носова, который сам рассказывает о перспективах развития Нижнего Тагила. Для потенциальных партнеров и инвесторов это очень важно.

Технический директор компании UCP Chemical Йорг Талбирски, который принимает активное участие в реализации проекта «Химический парк «Тагил», увлеченно листал красочную книгу о нашем городе. Впервые он приехал в Тагил в 1997 году, когда началось сотрудничество с Уралхимпластом, а теперь, уверяет, город не узнать.

- Я сам родом из небольшого городка около Дюссельдорфа, где развивают металлургию, поэтому понимаю, как сложно придать промышленному городу привлекательный облик, - сказал господин Талбирски. - Руководству Нижнего Тагила это удалось, город очень быстро изменился к лучшему. К тому же, у



Йорг Талбирски.

ФОТО ИЛЬИ КОЛЕСОВА. него богатая история, прекрасные исторические здания и музеи, а вокруг замечательная природа. Есть все для привлечения туристов. Химический парк «Тагил» тоже очень важный международный проект, он будет способствовать дальнейшему развитию города. Мы уже привлекли в совместные предприятия компании

из-за рубежа, например - глобаль- Стенд Уралвагонзавода находился ных игроков на химическом рынке из США и Германии. К тому же, мы ведем большую работу по экологической безопасности. Это будет один из самых безопасных заводов не только в России, но и в Европе

У тагильского стенда постоянно выстраивалась очередь журналистов, желающих взять интервью у главы города. Помимо традиционно высокого в последнее время интереса к жизни Нижнего Тагила 12 июля был особый повод: исполнился год с тех пор, как Сергей Носов вернулся в Свердловскую область и занял пост вице-губернатора.

- Год пролетел очень быстро, и говорить о конкретных результатах, наверное, еще рано, - отметил Сергей Константинович. - Первые итоги можно будет подводить только через два-три месяца. Главное, я почувствовал, что началось движение вперед. Сейчас основная задача – чтобы оно не остановилось, чтобы мы наращивали темпы. Я считаю, все проекты, намеченные на 2013 год, воплотим в жизнь. У меня нет в этом сомнений, хотя пока сложно, ведь начали двигаться после длительного перерыва: раскручивать маховик очень тяжело, идет со скрипом. В следующем году будет легче.

в непосредственной близости от городского. Научно-производственная корпорация вновь выступила официальным партнером форума и представила самую большую экспозицию. Более того, только УВЗ демонстрировал в закрытом павильоне крупный натурный образец продукции - многофункциональный транспортный модуль ТМВ-2. Это альтернатива маневровому тепловозу.

- Мы привезли в Екатеринбург уже реализованный инновационный проект, - рассказал заместитель генерального директора НПК Уралвагонзавод Алексей Жарич. – ТМВ-2 заинтересовал заместителя председателя правительства Аркадия Дворковича, он увез с собой информационные материалы. Состоялись переговоры с послами нескольких латиноамериканских стран, кстати, это была их инициатива. На прошлом ИННОПРО-Ме мы подписали соглашение с компанией Bombardier, а затем выиграли тендер в Москве на производство 120 трамваев общей стоимостью 8,5 миллиарда рублей. Конечно, каждый год такого не бывает, но в любом случае участие в мероприятиях международного уровня для каждого предприятия престижно.

Татьяна ШАРЫГИНА.

Леса не горят

ющего лесного пожара.

конференция

Серьезный экзамен для города

В минувший четверг в общественно-политическом центре прошла XXV внеочередная конференция нижнетагильского местного отделения партии «Единая Россия».

азговор шел о реализации партийных и социальных проектов в

По словам секретаря политсовета нижнетагильского местного отделения партии «Единая Россия» Александра Маслова, на сегодняшний день в России реализуется 43 федеральных и более 400 региональных партийных проектов. Улучшения, происходящие в стране, заметны и в Нижнем Тагиле. Бюджет города наконец-то достиг 11,5 млрд. рублей и вырос практически в два раза по сравнению с прошлым годом, в чем существенная заслуга мэра Сергея Носова. Муниципалитету оказывается поддержка на самом высоком уровне – со стороны

О партийном проекте «Городские дороги» рассказал

депутат горДумы Андрей Га-

- На сегодняшний день отставание подрядчиков от графика идет примерно на семь суток. В некоторых случаях из-за того, что вовремя не оказалось необходимых материалов, в других - из-за необходимости проведения согласований. До окончания работ осталось 2,5 месяца, и тот высокий темп, который был взят, покажет эффективность задействованных в ремонте дорог предприятий.

О не менее важном партийном проекте «Народный контроль» рассказал депутат горДумы Вячеслав Горячкин:

- Те огромные средства, которые поступают в город. стали не только рукой помощи, но и серьезным экзаменом для системы местного самоуправления. Народный

контроль начал свою работу с 17 июня 2013 года. Согласно задумке, контролером должен был стать каждый житель города. В СМИ были размещены наши контактные данные, куда любой тагильчанин может направить свои замечания. Мы получили массу обращений по состоянию дорог и внутриквартальных проездов. Многие из них стали поводом для принятия мер

На конференции прозвучал доклад о партийном проекте «России важен каждый ребенок». По окончании заседания были выбраны делегаты на XXV внеочередную конференцию Свердловского регионального отделения партии «Единая Россия», в числе которых мэр Нижнего Тагила Сергей Носов, лидер местного отделения партии Александр Маслов, управляющий Горнозаводским округом Михаил Ершов, ряд депутатовединороссов и другие

Владимир ПАХОМЕНКО.

п водоснабжение

Две аварии в районе ТЦ «Кит»

В минувшую пятницу, в 14 часов, на питьевом водоводе диаметром 1 000 миллиметров в районе торгового центра «Кит» произошла авария. Из-за этого была приостановлена подача холодной воды потребителям Гальяно-Горбуновского жилого

На месте происшествия побывал глава города, который взял работы по ликвидации повреждения под личный контроль. Для обеспечения безопасности людей в районе были временно снижены параметры горячего водоснабжения. К устранению аварии приступили работники ООО «Водоканал-НТ». Была оперативно подтянута необходимая техника, чтобы локализовать утечку и установить причину случившегося. В это время неоднократно по разным адресам был организован подвоз питьевой воды, чтобы жители ГГМ могли сделать хотя бы небольшой запас.

Работы по ликвидации аварии продолжались до 23 часов 13 июля. К часу дня воскресенья положение было нормализовано и принято решение закапывать траншею. Но буквально через три часа в том же месте произошел еще один порыв водовода. И началась новая серия работ, почти один в один повторившая пройденное.

В понедельник водоснабжение жилфонда и учреждений соцкуль тбыта ГГМ было восстановлено.

Н. МИХАЙЛОВА.

Уральская панорама

Новые лауреаты премии Черепановых

Традиция чествования талантливых инженеров Свердловской области на площадках ИННОПРОМа продолжена в этом году. Губернатор Евгений Куйвашев 12 июля вручил уральцам одну из самых престижных

наград - премию и медали имени Черепановых. В этом году традиционно обладателями премии стали 15 человек. Так, награду получили сотрудники ФКП «Нижнетагильский институт испытания металлов». Начальник лаборатории, главный конструктор предприятия Виктор Бородин отмечен за разработку микропроцессорных устройств, систем регистрации и обработки данных для полигонных измерительных комплексов. Он принял участие в разработке 40 приборов. Ведущий инженер-конструктор – начальник лаборатории оптико-электронных приборов ФКП НТИИМ Анатолий Барышев получил награду за создание и развитие полигонного приборостроения артиллерийской и боеприпасной отрасли. Сергей Трапезников - начальник производственного отдела по эксплуатации магистральных газопроводов ООО «Газпром трансгаз Екатеринбург» - отмечен за внедрение новых технологий и высокоэффективного оборудования на предприятие. Кроме того, Евгений Куйвашев вручил две медали Че-

В Перми начали торговать воздухом

му времени, составляла более 4 тыс. 100 га

В Перми кроме традиционных магнитов и календарей с изображением городских соборов и красных человечков теперь можно купить воздух Прикамья, передает корреспондент агентства ЕАН. В одном из парков

репановых. Одну из них получил президент УрФУ, пред-

седатель Общественной палаты Станислав Набойченко.

Лесные пожары в Свердловской области пошли на

спад, по данным на утро понедельника, на террито-

рии региона не зарегистрировано ни одного действу-

С начала пожароопасного сезона потушено 400 лесных

пожаров, которые прошли площадь 1 тыс. 823 га. В про-

шлом году площадь, пройденная лесными пожарами к это-

По данным департамента лесного хозяйства Свердлов-

ской области, в начале месяца в день возникало в среднем

по шесть пожаров, к середине месяца сейчас этот показа-

тель снижен вдвое. Этому способствовало не только при-

шедшая на Урал прохладная погода, но и активный мониторинг территории, осуществляемой специализирован-

ным учреждением по тушению лесных пожаров «Уральской

появились в продаже сувениры «Воздух Перми»

Подарок представляет собой консервную банку размером 38х76 миллиметров, на этикетке - облака и культурные достопримечательности города. Как сообщили агентству ЕАН в пермской компании, которая занимается изготовлением сувениров по питерской франшизе, на банке указан состав воздуха: подарочный «набор» собирался на центральных улицах города, в парке имени Горького, на набережной реки Камы и в архитектурно-этнографическом музее под открытым небом «Хохловка» (40 километров от Перми). Срок годности консервированного воздуха – 100 лет. Цена – 300 рублей. Питерская компания, организовавшая производство необычных сувениров, на сегодняшний день выпускает подобные банки с воздухом Москвы, Санкт-Петербурга, Липецка, Нижнего Новгорода, Сочи, а также Югры, Алтая, Байкала, Анапы и Геленджика

Теплая погода вернется

К среде, 17 июля, температура воздуха в Свердловской области повысится до 25 градусов, сообщили агентству ЕАН в пресс-службе уральского облгидрометцентра.

Таким образом, к 17-18 июля температура достигнет нормы. Но под влиянием близкого циклона сохранится неустойчивая погода с кратковременными дождями.

По сообщениям департамента информполитики губернатора, управления пресс-службы и информации правительства Свердловской области, ЕАН. День города-2013

Подарок за месяц до события

О празднике Нептуна, который педагоги клуба Верхней Черемшанки придумали для ребятишек, слышали, наверное, все в поселке. Учить сценарий, шить костюмы, делать декорации маленьким героям помогали родители, бабушки и дедушки. С головой погрузившись в сказку, они и в день представления пришли в клуб, чтобы стать участниками, зрителями, болельщиками.

луб расположен на возвышенности, поэтому азартные возгласы, смех, музыка были слышны издалека. Дети, кто – в роли Русалочки, кто - Чертика, кто – Морской волны, педагоги, перевоплотившиеся в Кикимору, Посланца Нептуна, Лягушку, сообща искали клад на дне «озера», в которое превратился крошечный водоемчик под открытым небом, вызволяли пленников из рыболовной сети. Волшебство продолжилось и на следующий день: сменивший жару проливной дождь ребятня, конечно, связала с «указом» морского власте-

О своих свежих впечатлениях Оля Томилова, Наташа Ершова, Яна Луговская, Стас Грошев рассказывают с восторгом. Впрочем, в клубе каждый день происходит что-то интересное: «Пират-шоу», «Минута славы», дискотеки, дни именинников. танцевальные мастерклассы. Здесь регулярно пополняется новыми записями «Книга рекордов». Даже через много лет она поможет вспомнить, чья коса в 2013 году была самой длинной; чья фамилия состояла из наибольшего числа букв; кто быстрее надувал воздушный шар. А это значит, что сегодняшние школьники, когда вырастут, обязательно будут сами приходить в клуб и приводить сюда собственных детей.

К Дню города-2013 в клу-

бе – центре всех культурных

событий - начали готовиться еще в июне. Чтобы облагородить площадку перед зданием, на которой лет шесть не росло ничего, кроме травы, разбили несколько мини-клумбочек. Для обрамления главной, под названием «Цветик-семицветик», специально собирали камушки. Теперь она окружена бордюрчиком, и дождь ей не страшен: не вымывает почву вокруг корешков. Рассаду выхаживали и жители, и педагоги - сегодня в разных местах на зеленой траве ярко пестреют цветочные грядки. Космея, петуния, лаватера, анютины глазки, гвоздики, колокольчики, примула, маргаритки – сорта подобраны так, чтобы время цветения разных культур не совпадало и лето на клумбах продолжалось до октября. Прополкой и поливом тоже занимаются вместе – и дети, и педагоги. Валера Теложер, например, постарался, чтобы Федя-пасечник, сделанный из дерева, был похож не на пугало,

а на гостеприимного труже-

ника, окруженного жужжащими пчелками. Песочницу, в которой копошится малышня, сколотил Николай Григорьев

чет деревянная лошадка, летают бабочки, по стволам берез ползают симпатичные гусеницы - все это оберегается, потому что сделано и расписано детьми: они помогали руководителю кружка декоративно-прикладного творчества Марии Теложер. И заведующая клубом Елена Мохирева, и заведующая отделом Елена Константинова, и руководитель танцевального кружка Виктория Бабайлова - все они неутомимые выдумщицы и мастерицы. Досуговая лужайка не пустует ни днем, ни вечером. Приятно, что такой замечательный подарок к Дню города жители получили за месяц с лишним, а не за неделю до общегородского праздника.

И вот что особенно важно: этот уголок Верхней Черемшанки благодаря коллективу педагогов превратился на все школьные каникулы в летнюю площадку для неорганизованных детей. Отправляясь на работу, матери со спокойной душой доверяют их Елене Борисовне Мохиревой и ее команде. Все будут под присмотром, найдут дело по душе, вдоволь наиграются, почитают, выучат новые песни и стихи и обязательно узнают что-то полезное и

Нина СЕДОВА.

находиться поблизости и на-

блюдать за процессом вскрытия

помещений директор заведе-

ния игнорировал. Его поведение

вскоре стало понятно. Как толь-

ко двери были открыты, взору

полицейских предстал полный

ассортимент крепких спиртных

напитков - вина, шампанского,

водки и коньяка. Коробки стояли

даже в туалете. Было изъято око-

ло 500 литров алкогольной про-

дукции на сумму более чем 200

Сотрудниками прокуратуры

Ленинского района возбуждено

административное расследова-

ние по факту реализации алко-

гольной продукции без лицен-

зии, все материалы направлены

в Арбитражный суд Свердлов-

ской области для принятия ре-

тысяч рублей.



ПОЛИГРАФИСТ-НТ.РФ

СТУДЕНТЫ ИДУТ РАБОТАТЬ К НАМ! ПРИГЛАШАЕМ на постоянную работу • ПРОДАВЦОВ

> ОЦПАКЕТ • БЕСПЛАТНЫЙ ОБЕД СТУДЕНТАМ - УЧЕБНЫЙ ОТПУСК

• ОФИС-МЕНЕДЖЕРА

АНКЕТА НА САЙТЕ ИЛИ ЗВОНИТЕ 46-00-06

СЛУХОВЫЕ АППАРАТ

• УЛУЧШЕНИЕ ВОСПРИЯТИЯ РЕЧИ • КОМПЕНСАЦИЯ ВСЕХ СТЕПЕНЕЙ ПОТЕРИ СЛУХА

СКИДКИ ДО 70% на слуховые аппараты • консультация специалиста • изготовление индивидуальных вкладышей • гарантия, сервис, принадлежности

Революции 31, вход с ул. Октябрьской Революции В ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

Нижнетагильский почтамт совместно с МАУ «Тагил-пресс»

по 31 августа ОТКРЫЛИ досрочную подписку на газету

«Тагильский рабочий»

на I полугодие 2014 года

Действуют цены II полугодия 2013 года

Спешите подписаться!

К сведению жителей города Нижний Тагил

18 июля, с 10.00 до 12.00, будет вести прием жителей орода Нижний Тагил по вопросу обеспечения жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. ветеранов, инвалидов, семей, имеющих детей-инвалидов, многодетных семей временно исполняющая обязанности директора ГКУ СО «Фонд жилищного строитель-

ства» Оксана Александровна ВОХМИНЦЕВА. Ірием будет проходить по адресу: ул. Пархоменко, 1а кабинет №207 (администрация города Нижний Тагил, 2-й

Предварительная запись проводится 16 июля, с 9.00 до 16.00 (перерыв с 12 до 13 час.) по телефонам: 41-09-86, 42-15-78, 41-21-40.

ТЕЛЕФОНЫ рекламной службы «Тагил-пресс»: 41-50-09, 41-50-10

Участвуйте в фотоконкурсах!

В «Сосновом бору» торговали

запрещенным алкоголем

законодательства обратился гражданин с информацией

о том, что на 146-м километре трассы Екатеринбург-Серов,

в кафе «Сосновый бор», незаконно реализуется алкогольная

двери.

В центр по исполнению административного

Общественная организация художников «Авторы явлений» в рамках реализации проекта «Горожане - главные» объявила о проведении двух конкурсов

фотографий. Один конкурс «Город, который хочется любить» организован для взрослых по двум номинациям: любители и профессионалы. К участию

во втором конкурсе приглашаются

При контрольной закупке

установлено, что в данном кафе

ведется продажа как пива, так и

крепких спиртных напитков. Из

барной стойки и с прилавка со-

трудники полиции изъяли пять

бутылок шампанского и около

двух десятков бутылок водки и

коньяка малого литража (125-

По словам начальника цен-

тра по исполнению администра-

тивного законодательства Меж-

муниципального управления

МВД России «Нижнетагильское»

Светланы Соломатиной, когда в

кафе приехал его хозяин, он не

500 мл).

проверки

дети и подростки. Его девиз: «Будущее строим сегодня».

Цель фотоконкурсов - показать с помощью художественно-эстетических средств фотографии образ Нижнего Тагила в современном мире. К участию принимаются цветные, черно-белые фотографии, раз-

мер 30х45 см Фотографии принимаются до 26 июля 2013 года по адресу: г. Нижний Тагил, ул. Карла Маркса, 65, Ниж-

торопился открывать складские

помещения. Сначала предпри-

ниматель долго упирался, гово-

рил, что у него вообще нет ника-

ких складов. Потом вдруг появи-

лись ключи от помещений, где

хранится мясо. Затем он и вовсе

отказался открывать какие-либо

После такого поведения вла-

дельца кафе правоохранителями

было принято решение вызвать

силовую поддержку из числа

бойцов роты оперативного ре-

агирования батальона патруль-

но-постовой службы полиции.

Просьбу сотрудников полиции

нетагильская местная общественная организация «Центр общественных инициатив». Вторник, четверг: с 18.00 до 21.00.

Всех участников конкурса ждут дипломы, победителей – памятные призы. Лучшие фотографии будут представлены на выставках в социально значимых местах города. Конкурс завершится к Дню города и станет подарком всем тагильча-

Познакомиться с положениями и условиями участия в фотоконкурсах можно на официальном сайте города Нижний Тагил, в рубрике «Хроника общественной жизни»: http://ntagil. org/obshestvo/organizations/index. php?ELEMENT ID=90800

Приглашаем всех желающих стать участниками конкурса

СДАМ Татьяна КАМЕШКОВА, ГАРАЖНЫЙ БОКС директор СРООХ (25 кв. м). Отопление, «Авторы явлений». охрана. Вагонка.

> ГСК «Зенит». T.: 8- 950-659-04-22 (после 18.00)

По вопросам подписки на «TP»

обращаться

по телефону:

41-49-62

происшествия

Двое погибли. пятеро получили травмы...

За выходные дни в городе и Горноуральском городском округе произошло шесть аварий, в которых два человека погибло и пять - получили травмы.

В субботу, 13 июля, около половины второго часа ночи, дорожно-транспортное происшествие случилось на улице Перова. 30-летний водитель ВАЗ-21093 выехал на полосу встречного движения и столкнулся с «Тойотой», которая была припаркована у обочины. Водитель «Жигулей» погиб на месте, его пассажир, 23-летний молодой человек, получил сотрясение мозга, тупую травму

Еще один автомобилист, водительский стаж которого составил 21 день, разбился в воскресенье, около 22.00, на улице Равенства. Его автомобиль «Жигули» 14-й модели врезался в частный жилой дом. 40-летний мужчина скончался до приезда «скорой».

По предварительным данным, оба ДТП про-

Елена БЕССОНОВА.

Сбила девушек

Авария произошла в Екатеринбурге 14 июля, в 22.05, на улице Технической напротив дома №19. Женщина на «десятке» не справилась с управлением и сбила трех пешеходов, которые шли вдоль дороги, чтобы поймать такси, сообщили агентству ЕАН в пресс-службе

свердловского управления ГИБДД. В момент ДТП водитель на ВАЗ-2110 ехала по проезду Теплоходному со стороны улицы Седова, при повороте на улицу Техническую она наехала на «голосовавших» девушек. После аварии виновница ДТП, стаж вождения, у которой всего лишь месяц, скрылась с места происшествия. Однако полицейские разыскали водителя и доставили ее в участок.

«У женщины были признаки опьянения, но от прохождения медицинского освидетельствования на состояние алкогольного опьянения она отказалась. Также она утверждала, что пешеходы сами бросились на ее автомобиль. Своей вины в происшествии она не признает»,- рассказали в

Сбитых девушек с черепно-мозговыми травмами доставили в больницу.

нисел в розыгрыше (руб.) 150.003 38, 28, 5, 39, 19, 4, 85 № 33451191 Иркутск 3, 7, 9, 52, 63, 21, 49, 23, 71 240.000 № 00400657 88. 81, 20, 82, 16, 84, 10, 29, Грозный 500.000 59, 67, 14, 51, 31, 26, 87, 12, № 00277229 42, 86, 11, 48, 24, 54, 79, 90, 18, 6, 55, 27, 70, 17, 33, № 00863343 46, 80 40 200.000 200.000 200.000 1.000 700 300 15 69 204 125 231 112 37 388 110 64 769 109 1097 108

«Русское лото» Результаты 979-го тиража от 14 июля 2013 года

Количество Выигр

вовой фонд Дже Невыпавшие числа: 43, 45, 61, 75. Если ни одного из этих чисел на игровом поле ваш билет выиграл!

1607

5123

9184

16893

23267

103

101

100

400.000

«Гослото: 6 из 45»

Тираж 601 09.07.2013: 28, 26, 14, 20, 43, 6 Тираж 602 11.07.2013: 16, 38, 30, 10,12, 24 Тираж 603 13.07.2013: 8, 19, 7, 3, 17, 9 Информация взята с официальных сайтов.

ПРОДАМ автомобиль ваз-21093,

2001 г.в., карбюратор, цвет папирус, литые диски, отличный внешний вид. Реальному покупателю - реальная скидка. Тел.: 8-950-197-65-97

«Золотой ключ»

Результаты 780-го тиража от 13 июля 2013 года

Победитель

и номера шаров юлучает, руб Квартира

1	66, 56, 89, 37, 57, 18, 19	1	1.000.000,25 py6 № 01276278		
			г. Кисловодск		
2	53, 38, 44, 9, 55, 50, 20, 30, 41, 76, 65, 13, 70, 71, 16, 73, 3, 81, 26, 2, 34, 82, 83, 54, 4, 58, 49	1	Квартира 1.000.000,25 руб № 01190995 г. Архангельск		
	4, 30, 49		Квартира		
3	78, 48, 5, 64, 39, 80, 51, 42, 62, 52, 31, 79, 77, 69, 33, 10, 17, 46, 45, 88, 74, 1, 32, 87, 15, 67, 40, 7, 21, 24, 6, 63, 8	1	1.000.000,25 руб № 00239053 Московская об- ласть		
4	85	8	973 руб.		
5	59	10	738 руб.		
6	14	10	568 руб.		
7	36	26	443 руб.		
8	27	69	351 руб.		
9	86	88	283 руб.		
10	28	234	230 руб.		
11	47	251	190 руб.		
12	72	407	159 руб.		
13	11	658	135 руб.		
14	22	1.515	117 руб.		
15	61	2.239	103 руб.		
16	60	3.223	92 руб.		
17	25	5.919	82 руб.		
18	90	8.580	76 руб.		
19	23	13.470	70 руб.		
20	12	18.539	68 руб.		
21	35	27.949	60 руб.		
22	84	42.164	59 руб.		
23	43	62.873	57 руб.		
	Всего:	188.235	15.130.293,75 p		
	В джекпот отчислено):	796.331,25 руб.		
	Невыпавшие ша	ры: 29, 68, 75			

«ТВ Бинго-шоу»

Результаты 669-го тиража от 14 июля 2013 года Выпавшие номера шаров: 18 19 09 77 24 25 43 23 81 17 51 85 45 06 62 87 55 07 33 31 47 21 48 52 44 76 28 74 57 36 02 54 60 66 04 20 39 78 73 Категория выигрыша 27 362 руб. Категория 1: Выиграл билет серии 66 ЛИНИЯ (до 7 хода) №0013910 г. Красноярск. ДЖЕК ПОТ до 35 хода не разыгран
1 300 000 руб. БИНГО Выиграл билет серии 669: (15 совпаде Категория 3: 14 совпаден 9 121 руб. 130 руб. Категория 5: 12 совпаден Выигрышные комбинации: 34, 76, 27, 62, 79, 57, 44, 24, 61, 60 тельный розыгрыш по дву Выигрышная комбинация: 9 ительный розыгрыш по по 4 646 следней цифре номера билета Дополнительно разыграно Выигрыши в размере 200 000 рублей (Автомобиль) выиграли билеты серии 669: №0092023 г.Санкт-Петербург , №0067956 г.Пермь, №0063044 г.Москва. 9 669

В фонд «Джек Пот» следующего тиража перечислено 194 257 руб

На хорошем рабочем ходу. Цена 104 тыс. руб.

Предприниматель ответит за незаконную деятельность В органы внутренних дел обратился житель

Ленинского района с информацией о незаконной приемке лома черного металла.

Сотрудниками центра по исполнению административного законодательства при поддержке оперуполномоченных отдела экономической безопасности и противодействия коррупции Межмуниципального управления МВД России «Нижнетагильское» была проведена проверка

Гаражный бокс, расположенный недалеко от огороженной стройки на перекрестке улиц Красноармейской и Серова, в рекламе не нуждается. За все время работы сотрудников полиции туда бесконечной чередой подходили визитеры характерной наружности, выдающей людей без определенного места жительства и работы, и пытались сдать все, что насобирали, в том числе бутылки и жестяные банки из-под пива.

Молодой человек без особого труда принес в гаражный бокс для взвешивания 14 килограммов

металла, где приемщик подробно рассказал, куда подойти за вознаграждением. В подвальном помещении дома №66 по улице Красноармейской была произведена оплата. Когда в маленьком кабинетике, где восседал сам владелец, появились сотрудники полиции, индивидуальный предприниматель факт приема лома черного металла и выплаты денежного вознаграждения не отрицал, но предъявить всех разрешающих документов не сумел.

По словам начальника центра по исполнению административного законодательства ММУ МВД России «Нижнетагильское» подполковника полиции Светланы Соломатиной, все материалы будут переданы в прокуратуру Ленинского района для принятия решения о привлечении индивидуального предпринимателя к административной ответственности за незаконный вид деятельности

> пресс-служба ГУ МВД РФ по Свердловской области, г. Нижний Тагил.

Юлия КОВЯЗИНА,

живота и госпитализирован в 4-ю горбольницу.

изошли из-за превышения скорости.

и скрылась

пресс-службе ведомства.

Иностранцев в России

Авария с участием водителя - гражданина Армении – в Новой Москве, унесшая жизни 18 человек, вынудила законодателей ускорить принятие закона о замене национальных

тастрофы. Документ посвящен национальным водительским удостоверениям, которые в скором времени будут подлежать обязательной замене на российские

- Законопроект обязывает водителей, работающих на постоянной основе, иметь российские водитель-

ские удостоверения, - заявил первый зампредседателя Комитета по транспорту Михаил Брячак. - А те, кто

уже работает по национальным удостоверениям, бу-

дут обязаны в течение полугода пройти необходимое

обучение, сдать экзамены и получить удостоверение

российского образца. К несчастью, в этом случае мы

сом стала катализатором процесса, поскольку вино-

вником аварии, предположительно, стал 46-летний

гражданин Армении Грачья Арутюнян, не имеющий

российских водительских прав и работавший на тер-

ритории нашей страны по правам, выданным у него на

родине. Теперь, по словам Брячака, закон будет при-

троля должно стать лицензирование коммерческих

ских автобусных перевозок, ничего не лицензируется, - объяснил «Известиям» председатель правления ассоциации «Межрегионавтотранс» Сергей Храпач. -К примеру, ведет шофер КамАЗ с песком, его тормо-

зят, а он говорит: «Я жене на дачу везу». И все, спроса никакого. А должен быть хотя бы путевой лист, чтобы было понятно хотя бы, с какой организации, к приме-

ру, спрашивать, если водитель допустил нарушение. Однако Храпач отметил, что хотя законопроект о

замене национальных удостоверений на российские

и может принести плоды, однако из-за коррупции и

слабого контроля за выдачей прав его эффективность

Авария с рейсовым автобусом 1033 сообщени-

ем Станция Подольск - Москва произошла 13 июля в

субботу в деревне Ознобишино на территории «новой

Москвы». На перекрестке в автобус на большой ско-

рости врезался выехавший со второстепенной доро-

рвало на две части. Из 41 пассажира автобуса 14 по-

гибли на месте, еще четверо позже скончались в больницах. Еще 30 человек, включая нескольких детей, го-

спитализированы с тяжелыми травмами.

Удар был такой силы, что автобус буквально разо-

Дополнительную сложность создал груз КамАЗа -

- Люди кричали, звали на помощь, - вспоминает

46-летний Грачья Арутюнян от удара вылетел из во-

несколько тонн щебня из кузова высыпались прямо на

очевидец происшествия Александр Иванов. - Я сразу

остановился, взял аптечку, воду и пошел в самую гущу.

дительской кабины и упал на проезжую часть. На об-

народованной записи с видеорегистратора проезжав-

шей мимо машины видно, как перепачканный в пыли и грязи Арутюнян стоит посреди дороги и ошеломленно

Как показала экспертиза, Арутюнян был трезв, однако в МВД уже установили, что приезжий водил ма-

- Водитель 6 раз в течение года привлекался за на-

рушение ПДД, - заявил заммэра Москвы Петр Бирюков, председатель комиссии по ГО и ЧС. При этом на-

рушения были грубыми: например, выезд на «встречку»

и управление неисправным транспортным средством. В воскресенье Арутюнян был задержан в рамках

возбужденного по факту ДТП уголовного дела. След-

ствие намерено ходатайствовать в суде о его аресте,

шину по национальному армянскому удостоверению и не раз привлекался к ответственности за неосторож-

Помогал спасателям, копал лопатой щебень

смотрит на последствия своей ошибки.

Эксперты считают, что дополнительной мерой кон-

- Понимаете, сегодня в России, кроме пассажир-

Владимир Брячак пояснил, что трагедия с автобу-

Как рассказали «Известиям» в Комитете Госдумы по транспорту, уже сейчас проходит экспертизу законопроект, который мог бы предотвратить многие автока-

заставят пересдавать

водительских удостоверений.

об этом говорят

на права

опоздали.

нят уже в осеннюю сессию.

грузоперевозок.

неизбежно снизится.

пассажиров автобуса.

сообщают Известия.Ру.

Сколько веревочке ни виться...





го противостоять наступлению мусора, который загромождает поляны, отравляет почву, становится причиной пожаров. Лесные речушки вбирают ядовитые вещества, а они попадают затем в питьевые водоемы. В жаркое время масса отходов разлагается, образуя токсичные

испарения - Вдоль дороги к «Аисту», по прикидкам, - рассказала ведущий специалист отдела экологии и природопользования администрации города Юлия Мелькова, - лежит не менее трех тысяч кубических метров мусора. Высятся горы строительных отходов, ТБО из коллективных садов, гаражных кооперативов. Большинство жителей частного сектора неохотно заключает договоры со специализированными предприятиями. Но, когда надо освободиться от бытовых отходов, сами вывозят их на такие неразрешенные свалки.

Почти тысяча кубометров - таков объем мусора у дороги на Песчаный карьер. Эту свалку пытались ликвидировать, но ведь ее начали активно восстанавливать. Тут

и сгнившие бревна, и строительные остатки, и обломки мебели. В районе Пырловки, по обочинам дороги в сторону профилактория «Сосновый бор» и к лесочку, можно увидеть все что угодно, но особенно много мешков со строительными отходами. Кучи обрезанных веток и сучьев, негодные оконные рамы, упаковки, даже ртутные лампы.

На ликвидацию несанкционированных свалок в городских лесах (залежи, горько шутят специалисты, впору измерять уже не в кубометрах, а в погонных километрах) из муниципального бюджета в этом году будет израсходовано 166 тысяч рублей. Идеальным решением проблемы было бы взыскивать средства, затраченные на очистку муниципальных лесов от хлама, с тех, кто нарушает природоохранное законодательство. Конечно. пока пакостники проворачивают свои грязные делишки без свидетелей. Но - сколько веревочке ни виться.

Район Пырловки, 65-й квартал городских лесов.

Н. МИХАЙЛОВА. ФОТО ИЗ АРХИВА ОТЛЕЛА ЭКОЛОГИИ И ПРИРОДОПОЛЬЗОВАНИЯ.

футбол

ционированных свалок.

бщая площадь лесов

в черте города – 7 746

гектаров. В соответ-

ствии с лесохозяйственным

регламентом, который был

утвержден в феврале 2013

года, муниципалитет определил мероприятия, направ-

ленные на снижение нега-

тивной нагрузки на «зеленые

легкие города». Создано два

Началась погоня за лидером

В чемпионате города среди мужских команд состоялись матчи восьмого тура.

Леса в черте города называют его легкими не для крас-

ваться и горожанам. Осознающие это тагильчане давно

ного словца. Заболеют леса – негде будет оздоравли-

обеспокоены преступным легкомыслием, с которым

люди превращают лесные массивы в филиалы несанк-

Впервые потеряла очки «Фортуна», до этого показывавшая 100-процентный результат. Встреча с «Высокогорцем-Уральцем-HT» завершилась нулевой ничьей. Осечкой лидера воспользовались преследователи. «Регион-66» разгромил ДЮСШ «Юпитер» 11:0 и вышел на второе место, сократив отставание до двух баллов. Такое же количество очков в активе «Баранчи», победившей дубль «Форума-HT» - 5:0. Основная команда сыграла вничью с УМС «Тагилстрой» и опустилась на четвертую позицию.

Две встречи закончились с одинаковым счетом 3:2. «Уралец» был сильнее нижнесалдинского «Металлурга», «Алмаз» одолел «Росметаллопрокат»

дополнительных противо-

пожарных водоема, обору-

довано 17 километров ми-

нерализованных полос. На

Пихтовых горах и в районе

базы «Спартак» планируется

благоустроить специальные

зоны отдыха, где желающие

смогут цивилизованно, не

нанося вреда лесу, прово-

дить досуг. Но сложнее все-

В чемпионате Свердловской области (вторая группа) «Спутник» на своем поле

одержал победу над ФК Полевской - 3:1. Голы забили Михаил Неустроев, Николай Нефедов и Олег Антонов. В турнирной таблице наш коллектив идет на пятом месте, уступая второму всего четыре очка.

Татьяна ШАРЫГИНА.

М	Команда	И	В	н	П	Мячи	0
1	«Фортуна»	7	6	1	0	28-5	19
2	«Регион-66»	7	5	2	0	28-3	17
3	«Баранча»	7	5	2	0	19-3	17
4	«Форум-НТ»	7	5	1	1	33-9	16
5	«Алмаз»	7	4	1	2	22-11	13
6	«Юность»	8	4	1	3	16-15	13
7	«Уралец»	8	4	1	3	22-28	13
8	ФК «Гальянский»	7	4	0	3	25-19	12
9	«Высокогорец - Уралец-НТ»	7	3	1	3	11-9	10
10	«Металлург» (Н. Салда)	7	3	0	4	12-21	9
11	УМС «Тагилстрой»	7	2	1	4	19-14	7
12	«Форум-НТ-2»	7	0	3	4	5-13	3
13	«Росметаллопрокат»	7	1	0	6	7-20	3
14	«Салют»	7	1	0	6	7-28	3
15	ДЮСШ «Юпитер»	8	0	0	8	6-53	0

🔲 бывает же...

Кот набрал на выборах 600 голосов

Кот по кличке Моррис сумел набрать на региональных выборах в Мексике около 600 голосов избирателей, сообщает Animal Politico.



ИЛЛЮСТРАЦИЯ ПЕТРА УПОРОВА.

Кличку Морриса избиратели вписывали в специально отведенную графу для незарегистрированных кандидатов в мэры и губернаторы. Некоторые избиратели даже пририсовывали к надписи кошачьи мордочки или отпечатки лап. Сам кот «баллотировался» от города Халапа в штате Веракрус. Там его «выдвинул» хозяин.

Кандидат Моррис, родившийся в Халапе, сообщил о себе, что любит спать, есть и играть. Его избирательная кампания стартовала несколько месяцев назад. В его программе говорилось о том, что он намерен избавить родной город от крыс (речь шла о коррупционерах).

Хозяева котов по всему миру иногда выдвигают свох питомцев на те или иные государственные должности. Поскольку животным, по закону, баллотироваться нельзя, они агитируют избирателей за то, чтобы те голосовали за их любимцев, вписывая их клички в графу для незарегистрированных

Лента.Ру.

🕮 анекдоты

- Знаешь, я хотел тебе сделать предложение.

- Ну наконец-то! Пять лет ты собирался с духом.

- Да вот сегодня собрался тебе предложить... Давай расстанемся по-хорошему.

- Девушка, а кем вы работаете? - Промоутером в крупной ком-

- А-а-а... денежки проматываете?

гиены и эпидемиологии в Свердловской области», в городе Нижний Тагил и Пригородном районе, на 12 июля зарегистрировано 1867 пострадавших от укусов клещей житевек соответственно. лей Нижнего Тагила и Пригорода, в том числе детей - 333 человека. Из числа обратившихся 1402 не были защищены прививками от клещевого энцефа-

ВОПРОС-ОТВЕТ Вопросы присылайте в редакцию в письменном виде с пометкой «Вопрос-ответ»

Клещи по-прежнему нападают

(Звонок в редакцию)

«Какова ситуация с клещами в окрестно-

По информации филиала ФБУЗ «Центр ги-

стях Нижнего Тагила?»

лита, иммуноглобулин получили 835 покусан-

Наибольшее количество пострадавших отмечено на территориях коллективных садов: поселок Черноисточинск - 100 человек, Монзино - 101, Анатольская - 44, коллективный сад Леба - 49, Горбуновские торфяники - 23, Иса - 29, Антоновск - 22, Горбуново - 27 чело-

На городских кладбищах клещи напали на 118 горожан (Рогожино - 36, Пихтовые горы

Владимир ПАХОМЕНКО.

Поделоч- ный камень	-		7		4		↓	Ива	↓	Убирает хлеб	↓	Кл
Опенок		Сундук		Вид крупного рогатого скота		Жена раджи		Размен- ная монета Замбии	-			
				Подъем (антоним)		20000 под водой	-			Место работы Кио		Греч бу
Пара к подушке		«Руан- ский собор"		+		_	Модель "Рено"	Кустар- ник семе- йства бобовых	4			,
¥	Телега без кузова	 	Орган растения		Толпа, народ	-		+	Злостный сорняк	Русский живопи- сец	Шкура, полуфаб- рикат	
4					Порода кроликов		Русский музей (архит.)	-	+	+	+	
	Годзилла		Заготови- тель дров	-	+		4					Вор при ст
4			↓	Железо кушает		Мечта зека	/					,
	Река в Западной Европе	Паганель	-			Свинское "оконча- ние"		Пятикни- жие	→			
4				Стальная заготовка	→				Садовая замазка	→		

Мир спорта



Медальный зачет на 15 июля (до вечерней части

соревнований)

	Страны	3	С	Б	И					
1	Россия	105	58	50	213					
2	Япония	19	20	23	62					
3	КНР	17	22	12	51					
4	Южная Корея	15	7	9	31					
5	Украина	11	20	24	55					
6	США	7	11	9	27					
7	Беларусь	6	7	8	21					
8	ЮАР	6	3	4	13					
9	Австралия	6	3	3	12					
10	Литва	5	1	2	8					

Сборная России в восьмой соревновательный день Универсиады преодолела рубеж в сто золотых медалей, сообщает ИТАР-ТАСС. Сотое «золото» принес российской сборной самбист Павел Румянцев, выступающий в весовой категории до 90 килограммов.

Всего же в воскресенье, 14 июля, россияне завоевали девять золотых, восемь серебряных и семь бронзовых наград. «Серебро», в частности, 14 июля завоевала женская сборная по хоккею на траве, проигравшая в финале Корее. Российская мужская сборная по футболу в воскресенье в 1/2 финала уступила по пенальти команде Великобритании.

По итогам восьми соревновательных дней у россий-

ской сборной 205 медалей: 102 золотых, 55 серебряных и 48 бронзовых. В неофициальном командном зачете Россия лидирует с огромным отрывом. У Японии, занимающей вторую строчку, 62 медали: 19 золотых, 20 серебряных и 23 бронзовых.

В программе Универсиады, проходящей в Казани, еще три соревновательных дня, в которые будет разыграно 105 комплектов медалей.

Бывший футбольный арбитр Владимир Левитин заявил, что главный судья матча «Анжи» — «Локомотив» Владислав Безбородов «сыграл за «Анжи», назначив пенальти в ворота «Локомотива» в концовке встречи. Об этом пишет издание «Советский спорт». По словам Левитина, оснований для назначения пенальти не было.

Матч «Анжи» — «Локомо-

тив» состоялся 14 июля. На 90-й минуте этой встречи при счете 2:2 Безбородов назначил пенальти в ворота «Локомотива». Однако вратарь столичного клуба Гильерме отразил удар Самуэля Это'О, матч закончился вничью.

Безбородов судит матчи российской премьер-лиги с 2007 года. В 2009 году Безбородов стал арбитром ФИФА. Несмотря на то, что этот судья считается одним из лучших в России, его часто критикуют и обвиняют в предвзятом судействе.

КСТАТИ. Нижегородская «Волга» упустила победу в выездном матче с «Динамо», которым 14 июля открылся новый сезон чемпионата России по футболу. Об этом сообщает официальный сайт Российской футбольной премьер-лиги. Встреча завершилась со счетом 2:2.

Лента.Ру.

Николай II и члены его семьи. 1945 На полигоне в Лос-Аламосе был произведен первый в мире ядер-

экспедицию.

16 июля

материи.

в этот день...

1969 С мыса Кеннеди стартовал космический корабль «Аполлон-11». Це-

1748 Михайло Ломоносов впервые сформулировал закон сохранения

1819 Из Кронштадта вышли шлюпы «Мирный» и «Восток» под командо-

1918 В Екатеринбурге расстреляны последний российский император

ванием М.П. Лазарева и Ф.Ф. Беллинсгаузена в первую антарктическую

лью миссии была высадка человека на Луну.

Родились: 1872 Роальд Амундсен, полярный исследователь

1962 Григорий Лепс, певец.

погода подробно

1968 Леонид Агутин, певец.

16 июля. Восход Солнца 5.22. Заход 22.49. Долгота дня 17.27. 9-й лунный день. Ночью +12, днем +11...+13 градусов, облачно, небольшой дождь. Атмосферное давление 741 мм рт. ст., ветер северный, 5 м в секунду.

17 июля. Восход Солнца 5.23. Заход 22.47. Долгота дня 17.24. 10-й лунный день. Ночью +13, днем +15...+17 градусов, пасмурно, дождь. Атмосферное давление 739 мм рт. ст., ветер северный, 3 м в секунду.

Сегодня и завтра слабые магнитные бури.

УЧРЕДИТЕЛИ: истрация города Нижний Тагил МАУ «Нижнетагильская информа компания «Тагил-пресс» (пр. Ленина, 11)

Газета зарегистрировна управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением охране культурного наследия по УрФС Регистр. свидетельство ПИ № ФС11-1302 ИЗДАТЕЛЬ:

МАУ «Нижнетагильская информаци компания «Тагил-пресс», 622001, г. Нижний Тагил, пр. Ленина, 11.

Директор-главный редактор С.Л. ЛОШКИН Заместитель директора Б.Г. МИНЕЕВ Для справок по редакции

Дежурный по номеру - О.В. ПОЛЯКОВА

В.И. МАРКЕВИЧ, зам. директора - ответственный секретарь А.Е. ГОЛУБЧИКОВА, зав. общественно-политическим отделом Т.М. ШАРЫГИНА, зав. отделом информации

Р.С. СВАХИНА, зав. отделом социального развития (вопрос ия, здравоохранения, культуры, соцзащиты и опеки) Н.М. СЕДОВА, зав. отделом городского хозяйства (вопросы коммунального хозяйства, экологии, транспорта, связи) О.В. ПОЛЯКОВА, зав. отделом экономики

41-50-23 41-51-61 41-49-59 41-50-18 41-49-88

Тел.:

Тел.: 41-49-57

Тел.: 41-49-84

Тел.: 41-49-85

Тел.: 41-50-08

41-49-56

Подписка на газету с любого

месяца.

индекс-

53833

Подписной

Адрес редакции: 622001, Нижний Тагил, пр. Ленина, 11. Электронная почта: post@tagilka.ru **Сайт:** www.tagilka.ru



Отдел рекламы (тел./факс): (8-3435) 41-50-10, 41-50-09

Номер набран и сверстан в компьютерном центре МАУ "Нижнетагильская информационная компания "Тагил-пресс Зав. компьютерным центром - С.А. Иноземцев, serg@tagilka.ru

> Отпечатано в ГУП СО «Нижнетагильская типография» Тел.: 41-49-74. 622001, г. Нижний Тагил, ул. Газетная, 81

Время подписания в печать по графику - 19.30. Фактически - 18.30.

• При перепечатке ссылка на газету обязательна • Ответственность за публикуемые объявления несут рекламодатели • Рекламируемые товары и услуги подлежат сертификации и лицензированию · Материалы со словом «РЕКЛАМА» публикуются на коммерческой основе (на правах рекламы) • Мнения авторов не всегда совпадают с мнением редакции

Заказ 2355 Тираж 5008